

# “送水哥”候选中国好人

本报讯(记者 裴其娟)昨日,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动2011年9月“中国好人榜”公布候选人名单,我市“送水哥”李老发等5人上榜。

我市5位“中国好人榜”候选人分别是:李老发,中牟县刘集镇徐庄村村民,“助人为乐好人”候选人。3年来,他自掏腰包十几万元,购置净水机和饮水机制作

纯净水,免费送给农民工饮用,送出近两万桶水,被人亲切地称为“送水哥”;赵至颖,荥阳市城关乡洪界村村民,“孝老爱亲好人”候选人。她用豁达和宽容,悉心照顾年逾八旬、生活不能自理的婆婆;李峻峰,巩义市鲁庄镇东庄村村民,“诚实守信好人”候选人。他自75岁起,坚持绿化荒山,20多年,在120余亩荒山上栽树18000多棵,一座昔日光秃秃的不毛山丘变得郁

葱葱,被乡亲们亲切地称为“老愚公”;吕长风,中原区环卫队道路清扫工人,“敬业奉献好人”候选人。32年来,她累计加班1600多个工作日,相当于多工作4年,她清扫道路步行的路程达15万公里,可绕地球近4圈。她所负责的道路在各类检查评比中,被评为郑州市“最佳道路”;韩铁成,巩义市夹津口镇韩沟村党支部书记,“敬业奉献好人”候选人。年近花甲的

他毅然挑起带领群众脱贫的担子,科学规划,埋头苦干,使一个债务缠身、人心涣散的贫困村短期内发生了翻天覆地的变化。

9月份“中国好人榜”候选人共495人,他们的事迹即日起至9月25日将在中国文明网(<http://www.wenming.cn/>)集中展示,接受网民投票。9月30日,将由中国文明网根据网上评议和投票情况公布“中国好人榜”9月入选名单。

## 高校助学金 11月底前发放到位

本报讯(记者 王红)高校陆续开学,为确保每个家庭经济困难学生都能顺利入学,昨日,记者从河南省学生资助管理中心获悉,目前全省已筹措17.7亿元专项资金,确保国家助学金、国家助学贷款11月底前发放到位。

随着高校陆续开学,省教育厅要求,各高校要抓紧开展新生和在校生的家庭经济困难情况认定工作,坚决杜绝不按规定标准评审、平均分配、“轮流坐庄”等现象的发生。国家助学金要及时足额发放到获得奖励或资助的学生身上,不得挤占、挪用。

根据贫困生的实际情况,入学后可获得不同种类的资助。其中,国家助学金,每生每年8000元,奖励大学二年级(含)以上学习成绩特别优秀的全日制普通本专科(含高职、第二学士学位)在校生;国家励志奖学金,每生每年5000元;国家助学金,每生每年3000元,评选比例为在校生人数的20%,国家助学金每学年评选一次,学生可在每年9月30日前向学校提出申请。

此外,所有普通高等学校家庭经济困难的全日制本专科(含高职)、第二学士学位学生和研究生,均可申请国家助学贷款。申请金额每人每年最高不超过6000元,最迟毕业后6年内还清。



昨日,团市委工作人员来到老年公寓,为老人送去月饼和节日祝福。随后,志愿者陪伴老人们到郑东新区和宇通公司参观游览。 本报记者 丁友明 摄

## 秋雨绵绵谨防感冒

本报讯(记者 汪辉 实习生 吕杨子 通讯员 刘妍)一场秋雨一场寒。连日来,绵绵不断的秋雨考验着婴幼儿的抗病能力。专家提醒家长,气温骤降谨防孩子受凉感冒。

昨日,记者在市儿童医院等医院门诊发现,因受凉患上感冒和腹泻,被家长带来就诊的孩子络绎不绝。市儿童医院门诊部主任王凌飞介绍,这两天因天气变化,感冒发热、气管炎、肺炎、腹泻等患者占医院急诊量的近60%,主要表现为呕吐、发烧、流鼻涕、水样便,年龄大多在两岁以下。

王凌飞表示,阴雨天气利于病毒生存,容易造成疾病的传播。孩子身体对外界的适应能力较差,经冷空气刺激,容易引起伤风、感冒等,特别是季节交替的时候,孩子的肠胃功能薄弱,如果腹部受凉或吃了不洁食物,还会引起腹泻。因此,家长一定要根据天气变化,及时给孩子添加衣服,注意腹部保暖,避免肚脐受凉;饮食上要注意避免生冷刺激和不洁饮食,注意孩子奶具和餐具的消毒;一旦孩子发烧要保持室内空气流通,多饮白开水,保证充足的睡眠。

专家提醒,秋季阴雨时节也容易导致哮喘和肾病复发,因此这类孩子尤其要注意保暖、防潮、避免呼吸道感染。对腹泻孩子,要注意多喝水,可暂时给孩子用汤或者米粉取代奶制品,如果发现孩子口渴、尿少、皮肤弹性差,就是轻度脱水的表现,要及时到医院就诊治疗。

## 票价下调逾一年 我市新增公交近千台

本报讯(记者 张丽霞)记者昨日从市公交公司获悉,自去年8月1日空调车票价下调以来,我市已新增公交车928台,市区“八横八纵”公交主干线网逐步形成,支线路网也在逐步延伸和完善。

去年下半年,市财政一次投入3.2亿元,购置了500台空调公交车;省会130余家爱心企业也纷纷慷慨解囊,截至目前共捐赠公交车752

台,其中428台已到位并投入运营。这些新增公交车特别是空调车辆的投入使用,极大地改善了广大市民的出行环境,尤其是104路、59路、97路、43路、K115路、65路等全线新空调的线路,以其整齐的车容车貌、舒适的乘车环境成为我市一道亮丽的风景。

在增加车辆的同时,我市还优化调整公交线网,逐步形成“八横八纵”

主干线网,“快速公交线网+骨干公交线网+换乘公交线网”的公交线网框架。下一步,公交公司计划将新到位的车辆主要用于开通新线路到产业集聚区,支持航空港区、经济开发区、郑东新区、高新技术开发区等区域的发展,加强组团与市区的联系。同时还将进一步加强快速公交线网和主干公交线路的搭建,吸引更多市民乘坐公交出行。

## 文明评选“评”出新风尚

本报讯(记者 裴其娟)高校学生文明素质是一个城市文明水平的重要标志。郑州广播电视大学把开展文明学生评选作为建设精神文明、加强德育工作的重要抓手,在全校大力倡树文明新风,形成了“争当文明学生、共创和谐校园”的良好风尚。

作为省级精神文明单位,郑州电大一贯重视精神文明创建工作。结合学

校实际,创造性地开展了文明学生评选活动,以此推动校园文明创建活动和学生德育工作。该校制定了文明学生评选细则,由每个班级成立评议小组,评议小组根据学校统一制定的评选细则和申请人的自我介绍情况,按照比例确定推荐人选,并在班级内公示。综合考虑考试成绩、操行成绩以及平时表现,再由辅导员按比例最终确定班

级文明学生的人选。经过层层筛选,全校每年评选出文明班级6个、文明学生142名,学校每年都召开文明学生表彰大会,为获奖的学生颁发荣誉证书,给予适当的物质奖励,并从中产生出“三好学生”、“优秀团员”、“优秀学生干部”、“入党积极分子”。

文明学生的评选,有效促进了郑州电大精神文明建设。

# 金九月 开学季 动感地带“型动派”闪亮校园

进入九月,郑州各大高校陆续迎来了来自全国各地的大一新生。在高校迎新工作的同时,郑州移动动感地带的工作人员也在身体力行着“M-zone 都是型动派”的口号,马不停蹄地忙碌着,力求为大一新生带来更好的生活服务、通信服务。记者跟随动感地带的脚步陆续走进了郑州十余所高校,总结了四个关键词与大家分享。

### 关键词一: 温情 情暖校园广场

“亲,到家了哦,郑州航空!”9月4日一早,这条新潮又充满温情的条幅便被挂在了郑州航空迎新现场的动感地带帐篷上,引来无数路过的新老同学驻足观看。小文是一名来自湖南的大一新生,她对记者说:“昨天晚上我从家走的时候天气还好的,没想到今天一到郑州就赶上了下雨天,可把我冻惨了。到学校一下车,我先看到的就是动感地带的欢迎条幅,走到旁边,志愿者立刻给我递来了热水、毛巾,真像回家了一样,办完报到手续,还有志愿者帮我提行李,安顿好宿舍,我出来办手机卡顺便买生活用品,结果动感地带又送了我一堆洗发水、牙膏、洗衣粉、毛巾被什么的,真是又热情又周到啊。”

各大高校校园中,像小文这样从动感地带收获第一份橙色和郑州移动工作人员热情的红色交相辉映,指路、送水、办手续、提行李,大小场合都闪耀着郑州移动工作人员的身影,难怪不少新同学都说,看到动感地带,就像看到了家。

郑州移动的行动方便了高校新同学,也赢得了高校老师的敬佩,采访中,郑州华信学院的张老师就表示:“在



这个快消费充斥的时代,像郑州移动这样能够静下心来做公益、做服务的企业实在是不可多得。

### 关键词二: 精彩 放飞梦想 型动校园

开学季,在新生报到的同时,有这样一台名叫“移动大篷车”的厢式大巴,它伴随着新生的脚步陆续开进各大高校校园,所到之处,无不引来无数的尖叫与欢呼。

9月2日一早,河南工程学院的广场上乐声雷动,围观同学纷纷瞪大了眼睛,看着一辆庞大的厢式车三面打开,变成了一个时尚的舞台。而后,动感的街舞、神奇的魔术、激情的车技表演接踵而至,现场喝彩声欢呼声不绝于耳,同时,K歌大赛、纸飞机放飞梦想、现场互动等环节也让同学们大呼过瘾。

据了解,这是郑州移动动感地带“放飞梦想,型动校园”大篷车迎新活动的一站,截至目前,“移动大篷车”已经走进了郑州交通技师学院、郑州大学、郑州经贸学院、华信学院、河南工程学院等校园,下一步,大篷车还将继续漫游郑州,走遍郑州30多所高校校园。

大篷车现场表演的同时,动感地带还带来了最新的业务体验,现场同学们得以近距离地感受新一代“型动派”的装备,体验移动新业务,赢取丰厚礼品。

郑州移动动感地带的工作人员还向记者介绍:“同学们还可以登录新浪微博关注‘V型动’,了解动感地带最新、最炫的新闻动态,关注大篷车最新目的地,转发赢取每周大奖。”

### 关键词三: 实惠 三个0元优惠到家

被叫0元的动感地带已经很实惠了吧,主叫也0元如何?惊讶了么?那么长途也0元吧。

“主叫、被叫、长途0元”的海报现身各大高校,引来不少朋友的惊叹。郑州移动动感地带的工作人员向记者介绍,新入网的动感地带客户,赠送3个月6元畅打包,含200分钟的本地移动电话,10月31日前,参加动感地带的超级M群话费活动,在郑州本地主叫M群内本地移动好友号码的实收费用,当月收取,次月返还50%,最多能够返还30元。同时,9月30日前,已开通12593的客户动感地带客户发“MZBA”到10086申请12593特惠长途平安活动,省内拨打国内长途一口价“1毛5”。另发送“CD12593”到10086参加“12593.畅打无限”活动,从当月注册活动成功之日起至当月底客户加12593拨打国内

## 食品安全志愿者上岗

本报讯(记者 郑磊 通讯员 张保华)“老板,你这里的食品标签张贴不规范……”昨日上午,在二七区交通路上一家面包房内,张国财等6名食品安全志愿者正式上岗,认真履行食品安全监管职责。

“民以食为天,食以安为先,监督食品安全,匹夫有责。”张国财告诉记者,自己是社区的一名退休人员,这次上岗的还有社区在职干部、退休老党员及刚毕业的大学生等。

建中街办事处食品安全负责人告诉记者,食品安全

不仅需要政府监管部门“给力”,也需要全社会联防联控共筑“篱笆”。组建这样一支志愿者队伍,通过对志愿者们进行系统培训后上岗,他们将履行“三大员”的职责:作为一名宣传员、信息员和监督员,经常深入社区、学校、门店宣传食品安全相关知识,及时关注辖区食品生产企业安全生产状况,发现违法违规行为及时举报;同时在辖区做全覆盖式的明察暗访,及时纠正个别不规范的食品企业行为,及时发现食品安全隐患。

**大商新玛特郑州总店**  
大商集团 总店服务超越一步

9月8日 13:00-23:00  
大商新玛特郑州总店官方微博  
[Http://weibo.com/newmartzzd](http://weibo.com/newmartzzd)

**震撼全城 力度空前 超级返券日**

**400个品牌花300得500**  
(含300商品+80礼券+100品牌现金券+20餐饮券)

**100个品牌花1000得1200**  
(含1000商品+100礼券+100品牌现金券)

**全年力度最大 ECCO封面女郎全国巡展郑州站**  
爱步男女鞋 9月7日-9月13日

- 1 购买任意一双减200两双减500
- 2 三双减800,再享受全场9折优惠
- 3 任意消费即送精美礼品:米奇杯、高级折叠伞、乐扣组合... (仅限100份)

满2000送苏泊尔厨具系列或欧珀莱化妆品  
满5000送家居床品系列或苹果耳机  
满8000送亨克斯刀具系列或苹果播放器(限3000)

抢购电话: 65701571/65701573/65701777

**全城女人抢内衣 3年内买贵退差**  
曼妮芬“能量女人”全国唯一到达城市 9月10日-9月22日

1F 能量女人展演惊喜价168元/套  
3F 正柜2011新品最低5折  
7F VIP专场2011新品低至5折  
8F 美丽课堂尊享内衣高级定制  
外广场10000单品打包价

文胸2件100元 5件200元 底裤10件200元  
文胸3件100元 7件200元 底裤5件100元

抢购电话: 65701803/65701616

**鄂尔多斯男装VIP贵宾会客厅**  
9月12-20日

- 1 持卡VIP9折
- 2 即日起全面接受预存购物券(卡)1000返1000
- 3 满800送鄂尔多斯子母蚕丝被
- 4 满3000送联想笔记本电脑
- 5 满4000送苹果iPhone
- 6 满6000送苹果iPhone5和碎屏pad2

抢购电话: 65701804/65701498

**购买大商购物券/卡 10000送1000** 9月8日 仅此一天  
垂询电话: 0371-65701222